

十八年坚持 十八年无私奉献

我院 866 名师生献血 267220 毫升

本报讯 5月24日早晨，五辆无偿献血车相继驶进我院。从上午十点开始，无偿献血的人潮一直在一号教学楼西大厅涌动。本次活动持续了将近八个小时，共计866名师生献血267220毫升。十八年坚持，十八年无私奉献，学院每年两次组织无偿献血，截止目前，全院师生累计无偿献血369500毫升！千人献血率230%，是发达国家的5倍！

我院为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，一直以饱满的热情支持和参与无偿献血。我院作为2016~2017年度全省高校无偿献血爱心集体，年平均献血率超过10%，是全省高校中的佼佼者。

教学楼前悬挂的宣传标语十分醒目，“热血是生命的标志，献血是青春的升华”“捐献可以再生的血液，挽救不可重来的生命”。同学们用实际行动诠释了关爱社会和无私奉献的精神，用自己青春的热血向社会传递着爱心和力量。

在无偿献血活动正式开始前，已有学生早早就来到等待献血，采集登记处很快便排成了一条长龙。在医护人员和青年志愿者的协助下，填表、化验等、抽血、休息、一切工作都有条不紊。当有幸成为光荣的献血者，手拿着鲜红的献血证时，同学们脸上露出了自豪的笑容。顾青、姜雨冰等教师也加入献血行列。

我院将无偿献血作为弘扬人道主义和无私奉献精神的重要育人载体，一届又一届热血青年用实际行动谱写生命赞歌，一片爱心点燃生命之光，生动地诠释着“人道、博爱、奉献”的精神。同学们对公益事业的积极参与，感动了现场的每一个人。那些等待献血的身影令人感动，还有身穿红马甲穿梭在现场的志愿者们也令人暖心。

浙江省血液中心书记蔡江江，学院院长盛健，党委书记常务副院长王锡耀，副校长黄爱平，



与全国文秘本专科同行角逐 文秘学生在第八届全国商务秘书技能大赛获一等奖

本报讯 5月18~20日，“慧文杯”第八届全国商务秘书技能大赛在浙江丽水职业技术学院举行。我院2支代表队分别获团体一等奖。其中，16文秘任雄涛、胡笑俊和17文秘梁晓颖、郭诗琪、林怡怡获个人综合一等奖；17文

秘林怡怡获专项事务处理项目三等奖。王亦飞、胡琼、陆佳怡获“优秀指导老师”称号。

大赛由中国对外贸易经济合作企业协会主办。来自全国各地73个本科、专科高校的104支参赛队伍，共计416名参赛选手参赛。

(文秘教研室 王亦飞)

项目三等奖。王亦飞、胡琼、陆佳怡获“优秀指导老师”称号。

大赛由中国对外贸易经济合作企业协会主办。来自全国各地73个本科、专科高校的104支参赛队伍，共计416名参赛选手参赛。

(文秘教研室 王亦飞)

</